dMERLIER

SLIJPERIJ « MACHINES

22360
—— S |= D Lo L4 Schaft Bestellnummer
i mm mm mm mm
i 16 30 71 8 x 30 22363-5-16030-R
| 18 30 71 8 x 30 22363-5-18030-R
! 20 30 71 8x 30 22363-5-20030-R
! 22 30 71 8 x 30 22363-5-22030-R
i 16 30 71 10x 30 22365-5-16030-R
- I Q ! 18 30 71 10 x 30 22365-5-18030-R
i Q i 20 30 71 10x 30 22365-5-20030-R
i | 16 30 81 12 x40 22366-5-16030-R
i Q _‘J" I 16 50* 101 12x40 22366-5-16050-R
I 18 30 81 12 x40 22366-5-18030-R
18 50 101 12 x40 22366-5-18050-R
A 20 30 81 12 x40 22366-5-20030-R
—D 20 50 101 12 x40 22366-5-20050-R
22 30 81 12 x40 22366-5-22030-R
16 30 65 M 10 22367-5-16030-R
16 50 85 M 10 22367-5-16050-R
18 30 65 M 10 22367-5-18030-R
20 30 65 M 10 22367-5-20030-R
Q\ 20 50 85 M 10 22367-5-20050-R
Ausfiihrung: } ) 22 30 65 M 10 22367-5-22030-R
Einschneidige Ausfiihrung. Konstanter Flugkreis-@.
Miniwendemesser mit Quernute fiir passgenaue 16 30 65 M12x1 22368-5-16030-R
Messerpositionierung und als Sicherung gegen axiales
Verschieben des Messers. Messerspannung durch 16 50 85 M12x1 22368-5-16050-R
Spannkeile mit vergiiteten TORX-Schrauben. Rechtslauf.
Handvorschub. 18 30 65 M12x1 22368-5-18030-R
Anwendung: 18 50 85 M12x1 22368-5-18050-R
Zum Nuten, Fugen, Falzen etc. von Harthélzern,
verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen, auf 20 30 65 M12x1 22368-5-20030-R
hochtourigen Oberfrasmaschinen. 20 50 85 M 12 x 1 29368-5-20050-R

22 30 65 M12x1 22368-5-22030-R



